

Η Δικαιοσύνη υψώνει τείχος στο κίνημα των αντιεμβολιαστών

Οι εισαγγελικές Αρχές ερευνούν το ενδεχόμενο να διαπράττονται βαριά εγκλήματα που σχετίζονται με την απώλεια ανθρώπινων ζωών. Στο στόχαστρο δικηγόροι, ιατροί και νοσηλεύτες

Της **ΑΝΝΑΣ ΚΑΝΔΥΛΗ**
a.kandili@realnews.gr

Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκεται η πολιτεία προκειμένου να αναχαιτίσει τις ολοένα αυξανόμενες επιθέσεις των αρνητών της πανδημίας κατά εκείνων που είναι επιφορτισμένοι με την τήρηση των όσων ο νόμος ορίζει για την προστασία του πληθυσμού από τον κορωνοϊό. Κυβέρνηση και Δικαιοσύνη υψώνουν «τείχος» προστασίας σε ιατρούς, εκπαιδευτικούς, νοσηλευτές και υπαλλήλους δομών υγείας, προκειμένου να μη σύρονται στο Αυτόφωρο κατόπιν μηνύσεων που κατατίθενται εις βάρος τους, απλώς και μόνο επειδή επιτελούν το καθήκον τους.

Ωστόσο, με δεδομένο ότι η δράση των αντιεμβολιαστών δεν περιορίζεται πλέον σε περιθωριακές και ενίοτε γραφικές αντιδράσεις, αλλά παίρνει πολύ πιο σοβαρές διαστάσεις, η Δικαιοσύνη βάζει το κίνημα των αρνητών στο «μικροσκόπιο», διερευνώντας ακόμη και το ενδεχόμενο ύπαρξης κυκλώματος, που, εκμεταλλευόμενο τον φόβο των ανθρώπων, προσπαθεί να αποκομίσει οικονομικό όφελος.

Ο εισαγγελέας του Αρείου Πάγου, στην τελευταία εγκύκλιό του προς τους εισαγγελικούς λειτουργούς της χώρας, είναι σαφής ως προς την ανάγκη «ελέγχου της δημιουργίας πυρήνων προπαγάνδας και δράσης από επιτήδειους υπαίτιους, που, με το περίβλημα αντιεμβολιαστικών θεωρήσεων και ιδεών, δρασκέ-

λισαν ήδη το κατώφλι της νομιμότητας και εκδήλωσαν ή θα επιχειρήσουν να αναπτύξουν δραστηριότητες με συμπεριφορές... που μπορεί να κατευθύνονται, εκτός άλλων, και στην οικονομική εκμετάλλευση ανυποψίαστων συνανθρώπων μας». Ενδεικτική μιας τέτοιας δράσης είναι η προτροπή επιτήδειων για κατάθεση μηνύσεων όχι μόνο κατά ιατρών, νοσηλευτών ή εκπαιδευτικών, αλλά και κατά του εισαγγελέα του Αρείου Πάγου και της Ολομέλειας των δικαστών του Συμβουλίου της Επικρατείας!

Δικαστικές έρευνες

Η παραπάνω παρέμβαση του Βασιλείου Πλιώτα έρχεται να προστεθεί σε δικαστικές έρευνες που ήδη έχουν διαταχθεί, όπως αυτή που αφορά την έκδοση πλαστών πιστοποιητικών εμβολιασμού ή νόσησης και το ενδεχόμενο να πρόκειται για «φάμπρικα» που έχει στηθεί από οργανωμένες ομάδες, οι οποίες τα κορηγούν με το αζημίωτο. Οι ομάδες αυτές ελέγχονται όχι μόνο για απάτη, αλλά και για τυχόν συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, τα μέλη της οποίας, αποκομίζοντας οικονομικό όφελος, θέτουν σε κίνδυνο τη δημόσια υγεία ή οδηγούν στον θάνατο συνανθρώπων μας. Ανησυχητικό, δε, είναι πως, ακόμα και στις περιπτώσεις που έχουμε να κάνουμε με μεμονωμένη δράση, η πλειονότητά τους έχει ως «πρωταγωνιστές» ιατρούς και νοσηλευτές. Χαρακτηριστική είναι η υπόθεση που έφερε στο φως η Υπηρεσία Εσωτερικών Υποθέσεων της ΕΛ.ΑΣ. και αφορά πλαστική χειρουργό, η οποία, με τη βοήθεια της γραμματέως της και της προϊσταμένης νοσηλεύτριας, «έστησε» τον εμβολιασμό της στο ΙΚΑ της λεωφόρου Αλεξάνδρας.

Την ίδια ώρα, σε εξέλιξη βρίσκεται προκαταρκτική έρευνα για τον θάνατο 54χρονης ανεμβολίαστης γυναίκας, που νοσηλεύ-

ΤΗΝ ΩΡΑ που ιατροί και νοσηλευτές δίνουν μάχη για να κρατήσουν όσο περισσότερους ανθρώπους μπορούν ζωντανούς, κάποιοι θέτουν σε κίνδυνο τη δημόσια υγεία με στόχο το κέρδος

ΠΡΟΣ:
ΓΕΝΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ

ΜΗΝΥΣΗ
ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΑΠΑΤΗ
ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΘΝΟΥΣ

ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΚΑΙ ΕΝΤΑΣΗ
ΣΕ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ

ΑΡΘΡΟ 187 § 1 & 2 ΠΟΙΝΙΚΟΥ ΚΩΔΙΚΑ

ΒΑΣΙΚΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ:

ΑΡΘΡΑ 299 & 322 ΠΟΙΝΙΚΟΥ ΚΩΔΙΚΑ



Η ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΑ Πρωτοδικών Αθηνών διερευνά τον ρόλο δικηγόρου των Αθηνών που φαίνεται να πρωτοστατεί στο κίνημα των αρνητών, καταθέτοντας μηνύσεις κατά όσων, όπως ισχυρίζεται, εμπλέκονται στη «μεγαλύτερη απάτη του ελληνικού έθνους»

ταν με κορωνοϊό στον «Ευαγγελισμό» και φέρεται να αρνήθηκε τη διασωλήνωση. Έρευνα που δεν αφορά τους ιατρούς του νοσοκομείου, οι οποίοι κατέβαλαν κάθε δυνατή προσπάθεια για την εκτέλεση του καθήκοντός τους, αλλά τα πρόσωπα εκείνα που απέτρεψαν ή εμπόδισαν τους ιατρούς από την έγκαιρη διασωλήνωση της ασθενούς.

Η Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών διερευνά, επίσης, και τον ρόλο δικηγόρου των Αθηνών που φαίνεται να πρωτοστατεί στο κίνημα των αρνητών, καταθέτοντας μηνύσεις κατά όσων, όπως ισχυρίζεται, εμπλέκονται στη «μεγαλύτερη απάτη του ελληνικού έθνους». Μεταξύ αυτών, ιατροί, νοσηλευτές, διοικητές νοσοκομείων, υπάλληλοι του ΕΟΔΥ και δικαστικοί λειτουργοί, οι οποίοι, κατά τον μηνυτή, είναι μέλη «εγκληματικής οργάνωσης», που συγκροτήθηκε από τον πρωθυπουργό της χώρας **Κυριάκο Μητσοτάκη**, τον πρώην υπουργό Υγείας **Βασίλη Κικίλια**, τον πρόεδρο του ΕΟΔΥ **Παναγιώτη Αρκουμανέα** και τον καθηγητή **Σωτήρη Τσιόδρα**, «ήδη και τουλάχιστον από τον Αύγουστο του 2019, με σκοπό την εφαρμογή τριών πρωτοκόλλων: της απάτης, του θανάτου, του μαζικού εμβολιασμού». Τελικός στόχος: Κατά τον μηνυτή, «η μαζική δολοφονία μέρους του πληθυσμού, σε ένα ξεκάθαρο σχέδιο μείωσής του...»! Ο εν λόγω, μάλιστα, διατείνεται πως με τις παρεμβάσεις του πέτυχε «ασθενείς για τους οποίους οι ιατροί των νοσοκομείων βεβαίωσαν ότι ήταν "βαριά", να γίνουν καλά και να πάνε σπίτι τους...», πως «αρνητικοποίησε» ανθρώπους θετικούς στον SARS-CoV-2 και πως «απέτρεψε ή διέκοψε διασωληνώσεις», θέ-



η άποψη

του **ΓΙΑΝΝΗ ΜΙΧΕΛΑΚΗ**

Οι αρνητές, οι «ψεκασμένοι θεσμικοί» και η κουκουβάγια!

«**ΤΟ ΝΑ ΛΕΣ** την αλήθεια σε μερικούς ανθρώπους είναι σαν να κατευθύνεις τις ακτίνες του φωτός στη φωλιά μιας κουκουβάγιας: Το φως θα ενοχλήσει τα μάτια της και θα αρχίσει να βγάζει κραυγές», έγραφε ο Ντιντέρο και αυτό νομίζω ότι συμβαίνει πλέον με εκείνους που έχουν πέσει θύματα όλων εκείνων που έχουν κάνει επάγγελμα την άρνηση στον κορωνοϊό.

Είναι το χειρότερο που θα μπορούσε να συμβεί... Να αρνούνται όχι απλώς να ακούσουν μια άλλη άποψη, αλλά και να κάνουν οποιαδήποτε συζήτηση για το θέμα αυτό. Αναρθρες κραυγές, πασπαλισμένες με απίστευτες δόσεις θεωριών συνωμοσίας, σαν την κουκουβάγια όταν πέσει το φως στα μάτια της!

Το πρόβλημα είναι ότι έχουμε φτάσει στο σημείο που,

όσο αυστηροποιούνται τα μέτρα κατά των ανεμβολίαστων, τόσο γίνεται πιο ακραία η αντίδρασή τους.

Τι θα μπορούσε να γίνει; Είναι βασικό να διαχωρίσουμε τα «θύματα» από εκείνους που έχουν κάνει «επάγγελμα» την άρνηση στον κορωνοϊό.

Εκεί πρέπει να εστιάσουμε την προσοχή μας!

Ακόμα πιο βασικό, όμως, είναι να πειστούν κάποιοι «θεσμικοί παίκτες» να σταματήσουν να «κλείνουν το μάτι» στο κίνημα αυτό.

Ιερείς, πολιτικοί, κόμματα, media, δικηγόροι, γιατροί, συνδικαλιστές νομίζουν ότι έχουν βρει τη «κότα που κάνει τα χρυσά αυγά», αλλά δυστυχώς ξεχνούν ότι, όταν πριονίζεις το κλαδί που κάθεσαι, θα την πληρώσεις και εσύ!